

Сигналізаційне повідомлення №9

від 25.06.2024 р.

На посадках картоплі області відмічено проявлення **фітофторозу**, яким наразі осередково уражено 2-5% рослин.

Поширення хвороби відбувається шляхом розсіювання на великі відстані з вітром конідій – зооспорангіїв, для утворення яких необхідне зволоження уражених листків протягом 4-6 годин. За потрапляння спор на здорові листки та присутності на них вологи протягом 3 год. за температури +10, а за температури +20...25°C – всього 1,5 год., спори проростають. Тому за наявності опадів хвороба швидко розповсюджується. Повільніше, але це відбувається навіть за відсутності опадів, коли утворюється роса та зволожує поверхню листків.

Для попередження ураження посадок картоплі та томатів фітофторозом слід приступити до профілактичних обприскувань дозволеними фунгіцидами згідно Переліку, враховуючи період захисної дії препаратів (який за частих опадів становить для контактних - 5-7 днів, системних - 12-17 днів і залежить від конкретних агрокліматичних умов) та термін очікування до збору врожаю. Щоб у збудника не виникла стійкість до препаратів (резистентність), необхідно обов'язково чергувати препарати контактної і системної дії.



Заходи захисту слід проводити в тиху безвітряну погоду в ранішні та вечірні години, суворо дотримуючись вимог санітарної безпеки, охорони праці та навколишнього середовища, а також ст. 4 ЗУ «Про захист рослин» (суворе додержання регламентів застосування засобів захисту рослин; збереження корисної флори і фауни; недопущення пошкодження рослин, погіршення їх стану та забруднення продукції рослинного походження і довкілля засобами захисту рослин; екологічне та економічне обґрунтування доцільності захисту рослин від шкідливих організмів). На оброблених ділянках обов'язково виставляють попереджувальні знаки.

Не менше, як за дві доби, а при застосуванні засобів захисту рослин на медоносних рослинах - за три доби, про час та місце проведення обприскувань попереджають органи місцевого самоврядування, населення та пасічників, пасіки яких знаходяться на відстані до десяти кілометрів від площ, які плануються обробляти.

Начальник управління
фітосанітарної безпеки

підписано

Наталія САМБОРСЬКА

Заступник начальника відділу
захисту рослин, фітосанітарної
діагностики та прогнозування

підписано

Володимир ТЕЛЕФУС